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  تركᘭب التحᗫᖔلات الهندسᘭة  7- 4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 *تركᘭب تحᢝᣢᗫᖔ تطابق ( او اᡵᣂᜧ ) هو تحᗫᖔل تطابق أᘌضا. 

 ᡧ ᢕᣌᗫمتواز ᡧ ᢕᣌمᘭحول مستق ᡧ ᢕᣌب انعᜓاسᘭكون  *تركᘌإزاحة                   .  ᡧ ᢕᣌمتقاطع ᡧ ᢕᣌمᘭحول مستق ᡧ ᢕᣌب انعᜓاسᘭكون   *تركᘌدوران .  

  
ᢝ القطعة المستقᘭمة 

ᡧᣚات طرᘭاحداث𝑫𝑬തതതത   : ᢝᣦ𝑫(𝟏, 𝟑), 𝑬(𝟑,−𝟑)   اᘭانᘭمثل ب𝑫𝑬തതതത   ᢝᣒل الهندᗫᖔو صورتها الناتجة عن التح
 : ᢝ

ᡨᣍأᘌ ل مما᛿ ᢝ
ᡧᣚ المركب المحدد  

  °𝟗𝟎, ثم دوران حول نقطة الأصل بزاوᗫة   xانعᜓاس حول المحور  Xإزاحة مقدارها وحدتان اᣠ اسفل , ثم انعᜓاس حول المحور 
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1  ......... ᣥسᘻ ةᘭصورته , فإن هذه العمل ᣢآخر ع ᢝᣒل هندᗫᖔشᜓل ما , ثم اجراء تح ᣢع ᢝᣒل هندᗫᖔعند اجراء تح  
A   ة الدورانᘘرت  B   اᘘا مركᘭلا هندسᗫᖔتح  C   دورانا  D  إزاحة  

  
2 

 
؟ ما التحᗫᖔل الهندᢝᣒ او تركᘭب التحᗫᖔلات  ᢝ

ᡨᣍمثله الشᜓل الآᘌ ة الذيᘭالهندس  
  
  

A  تمدد  B  إزاحة ثم انعᜓاس  C  دوران  D  إزاحة  
ᡧ نᘭᙬجة انعᜓاس الشᜓل  3 ᢕᣌة يبᘭأي الاشᜓال التالP  مᘭحول المستقm  ؟   إزاحةثم ᣢاع ᣠا  
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B 

    
C 

    
D 

  

,𝑼(−𝟖صورة النقطة   4 ,𝒙)وفق القاعدة  إزاحةالناتجة عن  (𝟏 𝒚) → (𝒙 + 𝟐, 𝒚)   ثم انعᜓاس حول المحور𝒙  
A (−𝟔, 𝟏) B (−𝟖,−𝟏) C (−𝟔,−𝟏) D (𝟖, 𝟏) 
ᢝ ي تج  أي 5

ᡨᣍأᘌ إزاحةمما    
A  ᡧ ᢕᣌمᘭمستق ᢝ

ᡧᣚ انعᜓاس
 ᡧ ᢕᣌᗫمتواز  

B  ᡧ ᢕᣌمᘭمستق ᢝ
ᡧᣚ انعᜓاس
ᡧ مت ᢕᣌقاطع  

C  ᡧ ᢕᣌمᘭمستق ᢝ
ᡧᣚ انعᜓاس
  عامدين مت

D   ᣢقلب الشᜓل راسا ع
  عقب

,𝟓)قطة  للن إزاحة جري تحᗫᖔل هندᢝᣒ مركب من انعᜓاس و  ا 6 ,𝟓−), فᜓانت صورتها   (𝟕   فما هذا التحᗫᖔل   (𝟗
  
A 

انعᜓاس حول المحور  
𝒚 رها  مقدا إزاحة، و
  حدتان اᣠ الاعᣢ و 

  
B 

انعᜓاس حول المحور  
𝒙  و إزاحة مقدارها ،

  سفلوحدتان اᣠ الا 

  
C 

انعᜓاس حول المحور  
𝒙  و إزاحة مقدارها ،

 ᣢالاع ᣠوحدتان ا  

  
D 

انعᜓاس حول المحور  
𝒚  و إزاحة مقدارها ،

  ᛳسار وحدتان اᣠ ال
,𝒌(−𝟏ازᗫحت النقطة  7 ,𝒙)وفق القاعدة   (𝟔 𝒚) → (𝒙 + 𝟐, 𝒚 + . ما إحداثᘭات  𝒚ست صورتها حول المحور , ثم عك (𝟑

  𝒌ሗሗالنقطة 
A (𝟏, 𝟗) B (𝟏,−𝟗) C (−𝟏, 𝟗) D (−𝟏,−𝟗) 
,𝟒)ورة النقطة  ص 8 ثم دوران حول نقطة  الأسفلوحدات اᣠ الᛳسار و وحدة واحدة اᣠ  5مقدارها   إزاحةلناتجة عن ا (𝟑

  °𝟏𝟖𝟎بزاوᗫة   الأصل 
A (−𝟏, 𝟐) B (𝟏,−𝟐) C (−𝟒,−𝟑) D (𝟑, 𝟒) 

  تركᘭب تحᢝᣢᗫᖔ تطابق ( او اᡵᣂᜧ ) هو تحᗫᖔل تطابق أᘌضا  1
  بصوا
  

  التصحيح :    خطأ

2  ᡧ ᢕᣌᗫمتواز ᡧ ᢕᣌمᘭحول مستق ᡧ ᢕᣌب انعᜓاسᘭكون  تركᘌ . دورانا  
  بصوا
  

  التصحيح :    خطأ

3  ᡧ ᢕᣌمتقاطع ᡧ ᢕᣌمᘭحول مستق ᡧ ᢕᣌب انعᜓاسᘭكون  تركᘌ . انعᜓاسا  
  بصوا
  

  التصحيح :    خطأ

  ᗷه.  التحᗫᖔلات المركᘘة ᢝᣦ تحᗫᖔلات ᘻشا 4
  بصوا
  

  التصحيح :    خطأ

  

  


